

电信光宽带 用户多 速度快 服务好
1亿家庭邮信赖 资费省 看高清

第十一届中国民营书业发展高峰论坛将在淄博举行

名家聚首纵论民营书业未来

本报4月10日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张莹莹) 10日,记者获悉,第十一届中国民营书业发展高峰论坛将于12日在淄博举行,届时,将有国内众多业界专家名家聚首淄博,为民营书业未来发展献计献策。

据了解,本届论坛由中国新闻出版研究院、山东省新闻出版广电局主办,山东世纪天鸿文教科技股份有限公司、全

国工商联书业商会承办,主题主要围绕民营书业的升级创新,迎接变革,重新出发。

据业内人士介绍,三十多年来,我国民营书业有了长足的发展,并成为社会主义文化建设的重要力量,成为出版业重要的组成部分。近年来,随着市场环境的变化,图书市场的竞争越来越激烈,作为出版发行行业最具活力的民营图书公司面临着很大的挑战。但

在当前图书产品过剩,销售渠道多元化的时代,民营出版商凭借其其对大众阅读的敏锐观察及图书营销经验的不断积累,打造出了众多的畅销书,影响着我国图书市场的竞争格局。民营书业已成为中国图书出版发展的重要生力军,在中国图书市场中发挥着重要的作用。

2014年,中国民营书业研究基地在山东淄博揭牌;北京

图书订货会首开民营书业专区;民营书业迎来1.5亿单笔最大投资。新的一年,民营书业将有望在一系列利好政策促进下加快发展的脚步,取得新的发展。为传达十八届三中全会精神,总结民营书业一年来的成败得失,论坛定于4月12日在淄博举行,论坛将深入探讨民营书业可持续发展问题,为政府提供决策支持,为民营书业的发展提供更好服务。

齐鲁石化 关停两座加油站

本报4月10日讯(记者 王亚男 通讯员 刘敏) 3月份,齐鲁石化对所辖四座加油站进行油气回收及优化改造,停用位于城区内的两座,消除安全隐患,并对剩余两座进行油气回收及改造。经验收,工程质量达到地方政府要求,自4月1日起正式投用。

2013年底,按照国家加油站安全管理的相关标准和要求,市政府下发了油气回收综合治理的通知,要求在2014年3月底前完成城区内加油站的油气治理工作。

面对时间紧、任务重、环节多的实际情况,资金计划落后后,该公司相关业务部门马不停蹄地开展各项工作,为工程的按时完工争取了时间。自3月10日开始施工起,相关人员兵分两路天天坚持在施工现场进行安全监护,严格按照油气回收安全规定操作,做到了保质量、保安全、保工期。

齐鲁热电厂 锅炉脱硝赶进度

本报4月10日讯(记者 王亚男 通讯员 孙万章) 从4月1日开始,齐鲁石化热电厂为加快锅炉脱硝工程项目进度,该厂脱硝工程开始昼夜施工,确保按计划完工。

脱硝项目是热电厂今年重要工程之一,面对新环保标准即将出台,脱硝工程必须加快进度,适应新环保标准。该厂要求国电龙源加快脱硝施工进度,增加人数,实行两班倒,白天吊装,夜间焊接。

对新进的施工人员进行厂安全教育,为配合脱硝夜间施工,他们合理安排脱硝夜间值班,值班人员协调夜间脱硝施工可能出现的问题,督察施工人员安全规范执行情况等。

柔道开赛

10日,2014年全国男子柔道锦标赛在淄博市体育中心综合馆举行,来自全国各省、市、自治区及解放军等43支代表队的近500名运动员、教练员和裁判员云集淄博,比赛时间从4月10日持续到13日。

本报记者 王亚男 王鸿哲 通讯员 芦媛 王栋 摄影报道



全市集中开展市容环境专项整治,解决积存脏乱差问题

户外广告超期服役将被拆除

本报4月10日讯(记者 樊伟宏) 记者从市政府获悉,经市政府研究确定,即日起至5月底在全市范围内组织开展市容环境专项整治活动。

据了解,本次整治活动的主要内容是为解决城市部分区域积存的脏乱差问题,重点做好户外广告及门头牌匾整治、城市窗口及出入口区域环境治理、铁路及主要

道路沿线环境整治三项工作。在中心城区进行户外广告及门头牌匾整治,比如拆除、整治中心城区范围内无手续和超期以及影响城市容貌的大型立柱广告、楼顶广告、立式平面广告、墙体广告等;拆除违法增设乱改及二楼(包括二楼)以上建筑物墙体设置的门头牌匾等。重点对淄博火车站周边及青银高

速淄博出入口、滨莱高速淄博新区出入口进行环境整治,对火车站、公交东站周边破旧站房进行改造;清理取缔各类探头市场、店外经营、占道经营和流动经营等。重点整治胶济铁路、青银高速、滨莱高速淄博段和中心城区与各区县间主要连接道路(张博路、张博路辅线、张北路、张辛路、张周路、淄高路、309

国道)沿线环境,清理沿线可视范围内的建筑垃圾、生活垃圾、白色污染,对沿线两侧绿化林带缺株、死株进行绿化补植;对高速公路服务区及各类道路沿线加油站的公厕进行改造提升等。

整治活动将实施至5月底,之后市政府相关部门将按照整治范围、整治重点、整治标准进行全面检查验收。

高青县今年将设四处测速区间

还将增设7处电子警察、10处卡口,严控车辆超速违章

本报4月10日讯(记者 谭文佳 通讯员 翟峰 姚瑶) 10日,高青交警大队举行警民恳谈会,来自社会各界的83名代表,和民警进行了面对面的交谈。报告提到,今年交警部门将争取支队投资500万元,计划增设7处电子警察,10处卡口,形成4处测速区间。

高青道路宽阔,车流量相对较少,因此许多司机在开车时会不自觉开快车。针对这种情况,交警部门先后新增移动测速设备5套,增设交通标志、限速标识156面;施划视觉减速标线48处,交通标线1.2万余平方米,调整限速值10处,有力有效提高了道路的管控能力和通行能力。

据了解,今年高青交警部门将争取支队投资500万元,计划增设7处电子警察,10处卡口,形成4处测速区间。目前,一期工程在潍高路、广青路、庆淄路等处已进入设备调试阶段。

所谓区间测速是在同一路段上布设两个相邻的监控点,基于车辆通过前后两个监控点的时间来计算车辆在路段上的平均行驶速度,并依据该路段上的限速标准判定车辆是否超速违章。

李涛告诉记者,在移动测速设备200米外都会设立警告标识,提醒司机减速慢行。自从移动测速设立以来,事故率降低了16.57%,效果非常明显。



警民恳谈会现场,民警为群众展示便民服务卡。

拐急了



9日19时左右,青银高速临淄上路口匝道上,一拉废铁的货车行驶到此时发生了侧翻。高速淄博路政人员迅速赶到现场临时封闭事故车道,并用吊车及大型清障车将事故车清离现场。据驾驶员讲当时车速稍快了点,行驶到这里时匝道拐弯有点急,刹车也来不及了,但所幸无人员伤亡。

本报通讯员 王军 摄影报道

“绿色”慰问品 送到军营

本报讯 临淄区园林局在开展党的群众路线教育中,发挥自身优势,深入开展“访民情、解民忧、办实事”活动。近日,区园林局局长李洪波在走访慰问驻临淄区的某部生产基地营区办事处过程中,了解到部队营区急需绿化,该负责人于是带领专业技术人员,为营区官兵栽植银杏、北海道黄杨、冬青等树种130余株,并为每株树木建立成长档案,跟踪管理。